
В Хабаровске возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего местного жителя за незаконный оборот наркотиков и применение насилия в отношении полицейских

Следственным отделом по Индустриальному району города Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотического средства).

По версии следствия, подозреваемый 5 января 2023 года в районе улицы Ремесленной в городе Хабаровске был застигнут полицейскими при совершении действий, направленных на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере. Во время задержания он применил насилие, не опасное для жизни и здоровья, в отношении одного из сотрудников полиции, причинив ему телесные повреждения.

По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

Внимание!

Следственное управление предупреждает граждан: за применение насилия в отношении сотрудников полиции, а также за угрозу его применения уголовным законом предусмотрена ответственность вплоть до лишения свободы!

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1851754>